K O M U N I K A T

Komisarza Wyborczego 

w Wałbrzychu


Uprzejmie przypominam, że zgodnie z art. 84 ust. 2 i 2b ustawy z dnia                    16 lipca 1998 r. – Ordynacja wyborcza do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw (tekst jedn. Dz.U. z 2010 r. Nr 176, poz. 1190 z późn. zm.) w związku z art. 16 ustawy z dnia 5 stycznia 2011r. Przepisy wprowadzające ustawę-Kodeks wyborczy (Dz. U. Nr 21 poz. 113 z późn. zm), pełnomocnicy finansowi komitetów uczestniczących w wyborach uzupełniających do Rady Miejskiej w Niemczy, zarządzonych na dzień 14 lipca 2013 r. zobowiązani są złożyć prawozdania finansowe komitetów wyborczych o przychodach, wydatkach i zobowiązaniach finansowych.

Sprawozdania należy złożyć Komisarzowi Wyborczemu w Wałbrzychu                     w nieprzekraczalnym terminie 3 miesięcy od dnia wyborów tj. do dnia                 14 października 2013 r.
Sprawozdania winny zostać sporządzone według wzorów ustalonych Rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 19 września 2011 r. w sprawie sprawozdania finansowego komitetu wyborczego (Dz. U. Nr 198, poz. 1173).

W przypadku, gdy komitet nie pozyskiwał i nie wydatkował środków, pełnomocnik finansowy komitetu wyborczego może złożyć Komisarzowi Wyborczemu stosowne oświadczenie zastępujące sprawozdanie finansowe.

Przypominam, że w myśl art. 202j ust. 1 wyżej przywołanej ustawy, pełnomocnik finansowy, który nie dopełnia obowiązku sporządzenia i przedłożenia w terminie sprawozdania finansowego, albo podaje w tym sprawozdaniu nieprawdziwe dane podlega grzywnie, karze ograniczenia wolności albo pozbawienia wolności do lat 2.

Informuję ponadto, że sprawozdania finansowe komitetów wyborczych udostępniane są do wglądu w każdy wtorek i piątek w godz. 1000 – 1300 w siedzibie Komisarza Wyborczego w Wałbrzychu, ul. Adama Pługa 12.
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