KOMUNIKAT

Komisarza Wyborczego w Wałbrzychu

z  dnia 28 lutego 2013 r.

o terminie i miejscu losowania numerów list kandydatów na radnych zarejestrowanych  w wyborach do Rady Powiatu Wałbrzyskiego w województwie dolnośląskim, zarządzonych na dzień 24 marca 2013 r.

Na podstawie art. 16 ust. 3 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. – Przepisy wprowadzające ustawę – Kodeks wyborczy (Dz.U. Nr 21, poz. 113 z późn. zm.) oraz art. 64o ust. 5 ustawy z dnia 16 lipca 1998 r. – Ordynacja wyborcza do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 176, poz. 1190 z późn. zm.) Komisarz Wyborczy w Wałbrzychu
zawiadamia, że:

wszystkie komitety wyborcze utworzone w celu zgłaszania list kandydatów na radnych w wyborach do Rady Powiatu Wałbrzyskiego zarządzonych na dzień 24 marca 2013 r. zarejestrowały listy kandydatów w więcej niż jednym okręgu, co oznacza, iż listy te otrzymają numery od nr 1 do nr 7 włącznie.
Numery o których mowa wyżej, Komisarz Wyborczy w Wałbrzychu przyzna w drodze publicznego losowania, które odbędzie się w dniu 4 marca 2013 r. o godz. 12.00 w siedzibie Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w Wałbrzychu, ul. Adama Pługa 12, II piętro.

Informacja o przyznanych numerach zostanie niezwłocznie podana do wiadomości publicznej poprzez wywieszenie komunikatu w siedzibie Komisarza Wyborczego w Wałbrzychu, oraz umieszczenie na stronie internetowej www.pkw.gov.pl. Informacja ta zostanie przekazana także do Powiatowej Komisji Wyborczej w Wałbrzychu.
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