KOMUNIKAT

Komisarza Wyborczego w Wałbrzychu II
z dnia 12 lipca 2019 r.

o miejscu i czasie przyjmowania zgłoszeń kandydatów

do składu Miejskiej Komisji Wyborczej w Złotym Stoku

Komisarz Wyborczy w Wałbrzychu II zwraca się do pełnomocników komitetów wyborczych, utworzonych w celu zgłoszenia kandydatów na radnych w wyborach uzupełniających do Rady Miejskiej w Złotym Stoku w okręgu wyborczym nr 13, zarządzonych na dzień 29 września 2019 r. o zgłaszanie swoich kandydatów na członków Miejskiej Komisji Wyborczej w Złotym Stoku.
Zgłoszenia przyjmowane będą do dnia 16 sierpnia 2019 r. w godzinach urzędowania tj. od godz. 730 do godz. 1530 w siedzibie Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w Wałbrzychu, ul. Adama Pługa 12, tel. 74 665 65 10,  74 665 65 15;

Kandydatem do składu komisji może być osoba posiadająca obywatelstwo polskie, która najpóźniej w dniu zgłoszenia ukończyła 21 lat. Kandydatem nie może być osoba, która pełni funkcję pełnomocnika wyborczego komitetu wyborczego, pełnomocnika finansowego komitetu wyborczego, urzędnika wyborczego lub męża zaufania.


Wszelkie informacje dotyczące ww. zagadnień, jak i obowiązujące w tym zakresie druki dostępne są na stronie internetowej Państwowej Komisji Wyborczej http://pkw.gov.pl/ 
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